

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月22日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式22日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时30分许,晋衔仪式在庄严的

中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张升民主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的东部战区

司令员杨志斌、中部战区司令员韩胜延颁发命令状,表示祝贺。佩戴上将军衔的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军

歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

习近平致电祝贺卡斯特当选智利总统

新华社北京12月22日电 12月22日,国家主席习近平致电卡斯特,祝贺他当选智利共和国总统。

习近平指出,智利是首个同新中国建

交的南美国家,两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持,各领域务实合作成果丰硕,给两国人民带来

了实实在在的福祉。中智关系长期走在中国同拉美国家关系前列,不断推进中智关系发展是两国社会各界的普遍共识。我高度重视中智关系发展,愿同卡斯特当

选总统一道努力,赓续传统友谊,推动中智全面战略伙伴关系不断迈上新台阶,更好惠及两国人民。

以实干实效为经济高质量发展蓄势赋能 ——我市各县区认真学习贯彻市委十五届十二次全体会议精神

连日来,我市各县区迅速传达学习市委十五届十二次全会精神,安排部署贯彻落实工作。大家一致表示,将切实把思想和行动统一到全会部署要求上来,保持战略定力,增强必胜信心,扛牢责任、实干争先,把全会精神转化为干事创业的强大动力,以实干实效为经济高质量发展蓄势赋能,努力为西宁在现代化新青海建设中挑大梁勇争先作出新的贡献。

大通县召开县委常委会(扩大)会议,安排部署贯彻落实工作。强调,要在学深悟透上下功夫,与学习贯彻中央经济工作会议、省委全会等重要会议精神有机贯通起来,做到一体学习、一体领悟、一体把握。在贯通结合上下功夫,拿出更具针对性、操作性的落实方案与创新举措,确保市委决策部署在大通县实现精准落地,取得最大实效。在攻坚克难上下功夫,明确攻坚目标,制定专项方案,集中优势资源和力量进行突破,切实把学习贯彻全会精神的成效体现到解决实际问题、推动实际工作、促进实际发展上。在锤炼作风上下功夫,持续营造敢为善为、奋发有为的浓厚氛围,以更加过硬的能力素质、更加严明的工作纪律、更加扎实的工作作风,推动大通县经济社会高质量发展。

湟源县召开县委常委会(扩大)会议,安排部署贯彻落实工作。强调,要在深学细悟中找准坐标、明确航向,切实将思想共识、行动共识凝聚统一到全会各项部署要求上来,因时因势、因地制宜做好转化落实文章。在对标笃行中抓住关键、重点突破,着重在把握发展重点上精心谋划,在把握

发展目标上精准发力,在解决发展问题上主动破题,以实绩实效更好服务和融入全市挑大梁勇争先省会实践。在主动作为中扛牢责任、实干担当,紧盯年度目标和“十四五”收官任务,不折不扣做好经济运行、民生保障、安全生产等重点工作,并继续在“预”和“备”上下足功夫,对明年重点工作早谋划、早部署、早行动,切实为实现“十五五”发展开局起步打牢坚实基础。

城东区召开区委常委会(扩大)会议,安排部署贯彻落实工作。强调,要在深学细悟中把准精神实质,在对标对表、抢抓机遇、真抓实干中统一思想和行动,全力破解发展瓶颈,攻克改革难题,奋力推动全会各项部署要求落地见效。在结合转化中推动落地见效,把全会精神与城东区实际紧密结合起来,扎实推进生态文明建设,着力构建现代化产业体系,提升城市品质和发展能级,持续增进民生福祉,扎实推动民族团结进步工作,坚决守牢安全稳定底线。在抓实抓细中做好收官开局,精准破解发展难题,以扎实成效推动高质量发展;坚持以效为先抓落实,高标准做好经济发展、改善民生、平安建设等岁末年初各项重点工作,推动实现“十四五”规划圆满收官,为“十五五”良好开局奠定坚实基础。

城中区召开区委常委会(扩大)会议,安排部署贯彻落实工作。强调,要深入学习领会,提高政治站位“抓落实”,充分调动各方面的积极性、主动性、创造性,形成上下同心、齐抓共管,坚定信心、实干争先的生动局面。要紧紧围绕全会部署,聚焦目标任务“抓落实”,在绿色转型发展、构建现代化产业体

系、培育发展新质生产力、聚力提升中心城区活力、以文兴城化人惠民、扎实推进共同富裕、建设更高水平平安城中区上下功夫求突破。要强化责任担当,转变工作作风“抓落实”,营造风清气正的政治氛围。弘扬求真务实和真抓实干的优良作风,引领和倒逼广大党员干部攻坚克难、实干担当,以思想真转变、作风真提升推动各项事业全面进步。

城西区召开区委常委会(扩大)会议,安排部署贯彻落实工作。强调,要提高政治站位,深刻把握市委全会精神的核心要义与实践要求,深刻理解全会部署是赋予城西区使命、寄予城西区厚望的动员令,在现代服务业提档升级、打造现代化精品城区和高原高品质生活等领域当好“排头兵”,作出“新贡献”。要聚焦重点任务,以四个坚持推动全会精神在城西区落地见效。坚持政治引领抓落实,坚持对标对表抓落实,坚持系统协同抓落实,坚持从严从实抓落实。要锚定关键重点,以三个聚焦抓牢贯彻落实的“最后一公里”。聚焦年终收官交好账,聚焦谋篇开新定方向,聚焦安全生产守底线,确保全区安全稳定、群众温暖过冬。

城北区召开区委常委会(扩大)会议,安排部署贯彻落实工作。强调,要主动服务融入“五个中心城市”建设,以实干实绩推动跨越式发展,聚力打造人民满意的现

代化人民城市。要更高标准融入生态文明高地建设,以碳普惠体系建设为牵引,协同推进生态治理、零碳样板打造与绿色转型,筑牢生态安全屏障。要更高质量融入产业“四地”建设,构建现代产业体系。要更高站位融入国家重大区域战略,在省市大局中做强“五大市场”。要更高水平融入稳疆固藏战略高地建设,抓实民族和睦、宗教和谐与社会和谐工作。要更高品质融入宜居城市建设,创新社会治理模式。要以“四个抓落实”强化保障,确保全会精神落地见效。要扎实推进年底收官,确保各项工作取得良好成效。

湟中区召开区委常委会(扩大)会议,安排部署贯彻落实工作。强调,要深学细悟市委全会精神,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,为“十五五”开好局、起好步奠定坚实基础。要主动衔接市级规划《建议》,立足湟中区实际,系统统筹生态文明、特色产业、农体文旅商康融合发展等重点工作,科学绘制区域发展蓝图,确保规划与全市发展方向同频共振。要实干担当善作为,牢固树立和践行正确政绩观,坚持以上率下,全力冲刺年度目标任务,提早谋划项目储备、招商引资、春耕备播等工作,奋力实现明年一季度“开门红”。严守安全稳定底线,持续深入开展风险隐患排查整治,保障人民群众生命财产安全和维护社会稳定。

(记者 施翔)

贯彻落实市委十五届十二次全会精神

青藏高原首片新型显示模组下线点亮

功下线并顺利点亮……

西宁新型显示产业园作为省市重点招商引资项目,每一个节点都备受社会各界关注。

“项目从落地到投产,离不开西宁市委、市政府和西宁开发区党工委、管委会的大力支持,离不开东川工业园区从土地、用工、配套设施等方面给予的全方位服务保障。”项目负责人说。

新型显示模组项目作为西宁新型显示产业园重要支撑项目之一,由青海东耀智显科技有限公司负责建设运营,生产线采用先进固晶工艺,可实现微米级LED芯片封装,并搭配自主开发的工艺路线和高精度的生产设备,完成毫米级以下像素间距的显示模组生产。项目全部达产后,预计形成年产能3.3万平米,解决就业200余人。

近年来,西宁开发区积极响应国家战略,依托得天独厚的资源能源禀赋,锚定生态文明高地和产业“四地”建设中的“一个创新服务基地、三个中心城市”目标,大力推动电子信息产业转型升级,加快推进西宁新型

显示产业园建设。

“新型显示模组项目的顺利投产,标志着西宁新型显示产业园建设取得重大阶段性成果,将为区域产业升级和提升发展能级注入新动能。”西宁开发区管委会相关负责人表示。

链上发力,点亮显示产业新未来

你知道吗?用户大量业务系统、监控系统、会议系统等各类资源的接入及显示,这些可触可感的智慧场景都离不开一块块屏幕,而一块好屏背后离不开配套完善、协作共赢的产业生态圈。

随着显示技术、柔性电子和人工智能等前沿技术加速融合,显示产业正从单一的信息呈现,走向更智能、更沉浸的人机交互中枢。当前,显示产业正迎来“AI+”驱动的全新发展时期。MLED作为下一代显示技术的核心方向,以其高亮度、高对比度、低功耗和长寿命等优势,在高端电视、车载显示、商用大屏等领域的应用前景广阔。

“我们的产品电路设计采用最先进节能

的共阴驱动技术,使得其功耗远低于OLED及LCD屏幕功耗,真正实现超高能效和超长续航。”青海东耀智显科技有限公司有关负责人说。

“新型显示作为加快推进电子信息、人工智能等未来产业发展重要支撑,是西宁开发区培育发展新质生产力、加快推进新型工业化的新赛道、新领域。希望企业充分发挥‘链主’作用,深耕MLED领域,以技术创新为驱动,以市场需求为导向,积极融入青海、西宁发展大局,招引更多上下游配套企业及项目,为地方经济高质量发展贡献更多力量。”西宁开发区管委会相关负责人说。

西宁开发区将坚持高位谋划、高效推进,切实做好服务保障,聚焦产业链持续发力,高标准建设西宁新型显示产业园,着力打造区域重要电子信息产业集群,为聚力建设生态文明高地上的高质量现代化工业园区、奋力开创中国式现代化青海实践作出新的更大贡献。

以创新之光,耀美好未来,青海西宁必将大有作为!

(记者 樊娅楠)

青藏高原首条,在西宁建成投产! 12月22日10时,青海电子信息产业发展迎来重要里程碑时刻——

当最后一块显示模组成功安装点亮,意味着青藏高原首条新型显示模组生产线在西宁(国家级)经济技术开发区东川工业园区正式贯通,首片新型显示模组成功下线并顺利点亮。

“屏”实力竞逐新型显示产业新赛道,西宁正在上演“换道超车”的精彩……

青海也有了新型显示模组生产线

人物形象跃出屏幕、缤纷花海扑面而来,走进青海东耀智显科技有限公司展厅,置身于无缝巨幕之中,凭借无限拼接、无限清晰、无限视角、无限场景等特性,每一个画面都让人心旷神怡。

青海西宁,也有了新型显示模组生产线!

从2024年2月前期洽谈、项目签约,到2024年10月公司注册、开工建设,再到如今首条新型显示模组生产线建成投产、首片新型显示模组组成